

324/2022/0141/2021



\*01410973\*

**Dodatok č. 1**  
**k Zmluve o poskytovanie právnych služieb č. ZM/2022/0141**  
**/mandátna zmluva/**

uzatvorená v súlade § 566 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník (ďalej len „**Obchodný zákonník**“),  
zákona č. 586/2003 Z. z. o advokácii a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní  
(živnostenský zákon) (ďalej len „**zákon o advokácii**“)

(ďalej len „**Dodatok č. 1**“)

Číslo zmluvy Advokátskej kancelárie:

Číslo zmluvy Klienta: ZM/2022/0141

**Klient:**

Obchodné meno:

**Národná diaľničná spoločnosť, a.s.**

Sídlo:

Dúbravská cesta 14, 841 04 Bratislava

Zápis:

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I,

oddiel: Sa, vložka č.: 3518/B

Štatutárny orgán:

predstavenstvo, zastúpené

Ing. Vladimír Jacko, PhD., MBA, predseda predstavenstva

a generálny riaditeľ

Mgr. Jaroslav Ivanco, podpredseda predstavenstva

Osoby oprávnené na rokovanie:

- vo veciach zmluvných:

- vo veciach cenových:

Bankové spojenie:

IBAN:

SWIFT kód:

IČO:

35 919 001

DIČ:

202 193 7775

IČ DPH:

SK 202 193 7775

Tel.:

(ďalej len „**Klient**“)

a

**Advokátska kancelária:**

Obchodné meno:

SOUKENÍK – ŠTRPKA, s. r. o.

Sídlo:

Šoltésovej 14, 811 08 Bratislava

Zápis:

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I.,

oddiel: Sro, vložka č.: 57530/B

Štatutárny orgán:

JUDr. Peter Štrpka, PhD., advokát a konateľ

JUDr. David Soukeník, LL.M, advokát a konateľ

Osoby oprávnené na rokovanie:

- vo veciach zmluvných:

- vo veciach cenových:

Bankové spojenie:

IBAN:

SWIFT kód:

IČO:

36 862 711

DIČ:

2022800846

IČ DPH:

SK 2022800846

Tel.:

(ďalej len „**Advokátska kancelária**“)

(Klient spolu s Advokátskou kanceláriou ďalej len „**Zmluvné strany**“ a jednotlivito len „**Zmluvná strana**“)

## PREAMBULA

Zmluvné strany uzatvorili Zmluvu o poskytovaní právnych služieb č. ZM/2022/0141 /mandátna zmluva/ účinnú dňom 05.04.2022 (ďalej len „Zmluva“), na základe ktorej sa Advokátska kancelária zaviazala Klientovi poskytovať právne služby.

Zmluvné strany Dodatku č. 1 uzatvárajú tento Dodatok č. 1 v súlade s Čl. X bod 10.2 „Záverečné ustanovenia“ Zmluvy. Dôvodom uzatvorenia Dodatku č. 1 je predĺženie trvania zmluvy z dôvodu prebiehajúceho konania, v ktorom je potrebné hájiť záujmy Klienta a doplnenie predmetu Zmluvy o poskytovanie právneho zastupovania Advokátskou kanceláriou.

Tento Dodatok č. 1 sa uzatvára v nasledovnom znení:

### Čl. I

#### PREDMET DODATKU Č. 1

1.1 Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnej zmene Zmluvy:

(i) Bod 1.2 Zmluvy znie nasledovne:

*„1.2 Advokátska kancelária sa na základe tejto Zmluvy zaväzuje zabezpečiť pre Klienta, v súlade s platnými právnymi predpismi, poskytnutie právnych služieb odborne spôsobilými osobami, a to najmä advokátom, advokátskym koncipientom, advokátskym analytikom/koncipientom, v prípadoch, ktoré sa budú vecne týkať:*

*1.2.1 poskytovania právneho zastupovania v správnych, trestných, súdnych a iných obdobných konaniach/ právneho poradenstva pri príprave uvedených konaní/právneho poradenstva v prípade, ak existuje zjavný náznak a vysoká pravdepodobnosť, že vec, ktorej sa právne poradenstvo bude týkať, sa stane predmetom uvedených konaní v súvislosti s trestným konaním vedeným na NAKA PPZ, odbore Bratislava, 4. oddelení vyšetrovania pod ČVS: PPZ-15/NKA-BA4-2022, a to do vyčerpania všetkých riadnych i mimoriadnych opravných prostriedkov v prípade sporu;*

*1.2.2 poskytovania právneho zastupovania v správnych, trestných, súdnych a iných obdobných konaniach/právneho poradenstva pri príprave uvedených konaní/právneho poradenstva v prípade, ak existuje zjavný náznak a vysoká pravdepodobnosť, že vec, ktorej sa právne poradenstvo bude týkať, sa stane predmetom uvedených konaní v súvislosti s výstavbou projektu „Zelený most – D3 Svrčinovec“ (ekodukt), a to do vyčerpania všetkých riadnych i mimoriadnych opravných prostriedkov v prípade sporu.*

*Právne služby na základe tejto Zmluvy spočívajú najmä v príprave a podaní žaloby/kvalifikovaného vyjadrenia v mene Klienta k žalobe a vykonaní všetkých potrebných právnych a iných úkonov súvisiacich s prípravou a podaním predmetného vyjadrenia, zabezpečením súvisiacej procesnej obrany a všetkej potrebnej komunikácie a procesných úkonov v mene Klienta (ďalej len „právne služby“).“*

(ii) Bod 4.5 Zmluvy znie nasledovne:

*„4.5 Právne služby uvedené v článku I Zmluvy budú poskytnuté v maximálnom finančnom objeme nasledovne:*

*4.5.1 služby podľa bodu 1.2.1 zmluvy do výšky 13.500,- EUR (slovom: trinásťtisícpäťsto eur) bez DPH,*

*4.5.2 služby podľa bodu 1.2.2 zmluvy do výšky 22.500,- EUR (slovom: dvadsaťdvatisícpäťsto eur) bez DPH.*

*Tento finančný objem nemôže byť prekročený bez predošlého písomného súhlasu Klienta na prekročenie tohto finančného objemu a na ďalšie poskytovanie právnych služieb. Klient nie je oprávnený bezdôvodne odmietnuť udelenie súhlasu podľa predchádzajúcej vety. Do momentu udelenia písomného súhlasu podľa tohto bodu Advokátska kancelária nie je povinná poskytovať právne služby podľa Zmluvy; je však povinná Klienta upozorniť na opatrenia potrebné na to, aby sa zabránilo vzniku škody bezprostredne hroziacej Klientovi nedokončením činnosti/úkonu súvisiacej s poskytovaním právnych služieb. Pre vylúčenie pochybností sa uvádza, že hotové výdavky nie sú zahrnuté do uvedeného finančného objemu.“*

(iii) Bod 8.1 Zmluvy znie nasledovne:

„8.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2025.“

## ČI. II

### ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 2.1 Ostatné práva a povinnosti Zmluvných strán výslovne neupravené týmto Dodatkom č. 1 zostávajú nezmenené.
- 2.2 Dodatok č. 1 nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oboma Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.
- 2.3 Tento Dodatok č. 1 je vyhotovený v 4 (štyroch) rovnopisoch, z ktorých 2 (dva) rovnopisy sú určené pre Klienta a 2 (dva) rovnopisy sú určené pre Advokátsku kanceláriu.
- 2.4 Zmluvné strany vyhlasujú, že si tento Dodatok č. 1 prečítali a potvrdzujú, že je zrozumiteľný a určitý a vyjadruje ich skutočnú, slobodnú a vážnu vôľu, nie je uzatvorený v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, na dôkaz čoho pripájajú svoje vlastnoručné podpisy.

V Bratislave, dňa .....**1.8. MÁJ 2023**.....

*Za Advokátsku kanceláriu*

**24. MÁJ 2023**

V Bratislave, dňa .....

*Za Klienta*

---

**SOUKENÍK – ŠTRPKA, s. r. o.**  
JUDr. Milan Gocník, LL.M.  
advokát a prokurista

---

**Národná diaľničná spoločnosť, a.s.**  
Ing. Vladimír Jacko, PhD., MBA  
predseda predstavenstva  
a generálny riaditeľ

---

**Národná diaľničná spoločnosť, a.s.**  
Mgr. Jaroslav Ivanco  
podpredseda predstavenstva

### Test nevyhnutnosti

**Predmet právnej služby :** poskytovanie právneho zastupovania v správnych, trestných, súdnych a iných obdobných konaniach / právneho poradenstva pri príprave uvedených konaní / právneho poradenstva v prípade, ak existuje zjavný náznak a vysoká pravdepodobnosť, že vec, ktorej sa právne poradenstvo bude týkať, sa stane predmetom uvedených konaní v súvislosti s výstavbou projektu „Zelený most - D3 Svrčinovec“ (ekodukt), a to do vyčerpania všetkých riadnych i mimoriadnych opravných prostriedkov v prípade sporu.

**Organizačná zložka kompetentná na vybavovanie predmetnej právnej služby :** odbor právny v súčinnosti s investičným úsekom

**Predpokladaná celková hodnota ( finančný limit) poskytovaných právnych služieb :** neprekročí finančný limit podľa osobitného predpisu ( § 5 ods. 3 písm.b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

**Poskytovanie právnych služieb prostredníctvom nadriadeného orgánu / zabezpečenie výberu advokáta nadriadeným orgánom :** aplikácia postupu v súlade s odpoveďou MDV SR Odboru právnych služieb číslo 23177/2019/OPS/60237 zo dňa 23.07.2019, doručené dňa 24.07.2019

<b>Personálna kapacita</b>	Odbor právny s prihliadnutím na počet existujúcich konaní nedisponuje dostatočnou personálnou kapacitou zamestnancov so vzdelaním druhého stupňa v študijnom odbore právo, ktorí podľa pracovnej zmluvy / pridelovanej agendy zabezpečujú poskytovanie zastupovania v predmetných konaniach
<b>Odbornosť personálnej kapacity</b>	Odbor právny vzhľadom na obťažnosť predmetu právnej služby nedisponuje dostatočnou odbornou personálnou kapacitou zamestnancov
<b>Podstata právnej služby sa netýka rozhodovacích procesov / legislatívnej činnosti</b>	podstata právnej služby sa netýka rozhodovacích procesov a ani legislatívnej činnosti NDS
<b>Strategický / hospodársky význam predmetu právnej služby</b>	zabezpečenie podmienok výstavby projektu „Zelený most - D3 Svrčinovec“ (ekodukt)
<b>Hodnota predmetu právnej služby</b>	projekt „Zelený most - D3 Svrčinovec“ (ekodukt) v hodnote 250.000.000,00 Eur bez DPH
<b>Kritériá výberu advokáta</b>	praktické skúsenosti v zastupovaní pred súdmi, orgánmi štátnej správy, samosprávy a verejnoprávnymi inštitúciami pri zabezpečovaní plnenia ochrany práv a právom chránených záujmov štátu pri výstavbe diaľnic a rýchlostných ciest vo verejnom záujme